Уроки информационной грамотности

Развитие информационной грамотности учащихся - одно из важных направлений деятельности школьной библиотеки. В октябре 2021 года библиотечные уроки были посвящены именно этой важной теме.

Учащиеся 2.1, 2.4, 2.2 и 2.5 классов расширили свои знания в теме «Структура книга». В практическом блоке занятия ребята научились самостоятельно находить в книге - титульный лист, фронтиспис, форзац, аннотацию и другие части книги. Учащиеся узнали как быстро найти нужную книгу на книжной полке.

Для учащихся 6.1 и 8.1 классов были проведены библиотечные уроки на тему «Справочная литература: энциклопедии, словари и справочники». Особое внимание на данном уроке было уделено значению словаре в жизни человека. Акцентировано внимание учащихся на том, что чтение словарей, постоянное обращение к ним, повышает культуру речи. Словари обогащают индивидуальный словарный и фразеологический запас, знакомят с нормами русского языка, предостерегают от неправильного употребления, произношения слов. Словари расширяют наше познание языка, углубляют понимание слова, способствуют развитию логического мышления. В практической части занятия ребята, пользуясь «Толковым словарём» С.И.Ожегова, искали значение таких слов как: библиофил, заушательство, мейнстрим, ветоша, доха, ортодокс, престидижитатор. Ребята быстро справились с этой задачей, правильно найдя значение этих слов. Учащиеся сделали вывод: прежде чем употреблять в своей речи то или иное слово или словосочетание, мы должны точно знать его значение и в этом нам лучшие помощники-словари! Гл. библиотекарь Вершинина Л.А.







